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Ata da 24' sessão ordinária da Câmara Municipal de Campos Altos, realizada sob a presidência do Vereador 

Jonnas Ferreira Lemos, na Sala de Sessões Jairo Corrêa da Silva, às 18 horas do dia 12 de julho de 2021, estando 

presentes os seguintes vereadores: Adamilson  Isaias  de Jesus da Costa, Dulce Corrêa Teixeira, Elquy Aparecida 

Gonçalves, Everaldo Euripedes Campos, Flávio da Silva Gabriel, Jonnas Ferreira Lemos, Mauro  Diego  de Oliveira, 

Waltair de Alvarenga e  Willer  Borges Leite. O senhor presidente solicitou à secretária  Michelle  leitura do trecho 

bíblico. A seguir solicitou à 1' secretária, vereadora Dulce Corrêa Teixeira, leitura das correspondências da 

semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada por todos os vereadores. Dando 

inicio a pauta passou-se à discussão e votação em 2° turno dos projetos de resolução 007/2021 que aprova as 

contas da Prefeitura Municipal referentes ao exercício de 2017; e 008/2021 que aprova as contas da Prefeitura 

referentes ao exercício de 2019, sendo aprovados por todos os vereadores. Seguidamente passou-se à votação 

dos requerimentos 20 e 21/2021.0 requerimento 20, de autoria do vereador Adamilson, solicita ao prefeito que 

informe como está o andamento dos trabalhos para a renovação do contrato com a Companhia de Saneamento 

de Minas Gerais - COPASA tendo em vista que muitos municipes continuam reclamando da prestação de serviços 

pela referida empresa. O requerimento 21, de autoria do vereador Waltair, solicita que o chefe do Poder Executivo 

comunique à Câmara se o Decreto Municipal n° 14/2021 ainda está em vigor, em especial as disposições 

constantes do  art.  11 que determina seja dado preferência na contração pelo município aos profissionais da 

educação que estejam desempregados. Ambos os requerimentos foram aprovados por todos os edis. Nos 

assuntos diversos o vereador Waltair questionou a portaria assinada pelo presidente da Câmara suspendendo o 

uso da Tribuna Popular enquanto durarem as medidas restritivas para contenção do coronavirus. O assunto foi 

amplamente discutido pelos vereadores que fizeram suas considerações. Houve sugestões e opiniões diversas 

sobre a questão. O vereador  Diego  reclamou do serviço prestado pela Copasa na cidade de Campos Altos, 

havendo pouco investimento, citando vários problemas de abastecimento de água, em especial no Bairro Campos 

Verdes, e nas construções mais recentes próximas ao Poliesportivo  Dr.  Luiz Gonzaga  Kalil  Abrahão. Os demais 

vereadores também abordaram a questão envolvendo a Copasa.  Diego  solicitou um oficio a ser encaminhado  

Valle  no sentido de que seja providenciada a devida iluminação da linha férrea na delimitação da praga Benedito 

Valadares, visto que já está sendo feita uma restauração da antiga estação ferroviária para fins culturais. Solicitou 

um oficio ao secretário de saúde referente à possibilidade de fazer estilo um piano de saúde para os funcionários 

públicos, no sentido de que possam ser disponibilizados gratuitamente exames  medicos  das especialidades 

atendidas pelo município. Pediu um oficio direcionado ao secretário de esportes solicitando que seja feita uma 

quadra de areia próximo ao parque infantil recentemente instalado ao lado do Poliespo ivo  Dr.  Luiz Gonzaga  Kalil  
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Abrahão.  Diego  extemou sua frustração com a falta de retomo que os vereadores possuem sobre suas 

reinvindicações, e salientou que precisa não de papel, mas de respostas. Na ocasião houve um debate entre os 

parlamentares sobre o papel do vereador e do Poder Legislativo. Foi destacado que cada vereador tem o seu 

perfil e trabalha na sua  area.  A vereadora Elquy salientou que Executivo e Legislativo precisam caminhar juntos, 

sendo necessário mais companheirismo e maturidade, o que resultaria em menos frustrações e mais progressos. 

A vereadora comentou sobre a lei municipal 21/97 que concede isenção de tributos municipais pelo período de 10 

anos para empresas de atividade industrial que se instalarem no município de Campos Altos. Elquy destacou que 

a referida lei não foi revogada e disse não entender o motivo do Poder Executivo não oferecer este incentivo as 

empresas, inclusive solicitou um requerimento no sentido de fazer tal questionamento ao prefeito.  Diego  falou da 

importância do município arrumar o distrito industrial para depois abrir empresas. 0 vereador Adamilson falou das 

várias demandas do engenheiro da prefeitura, mas pediu que ele desse uma prioridade na elaboração do projeto 

de reformas no campo do Estádio Quinzinho Nery, pois a verba de R$ 150 mil reais já está na conta da prefeitura. 

0 vereador Flávio agradeceu a visita dos vereadores Adamilson, Dulce e Everaldo na casa de Apoio coordenada 

por ele voltada para reabilitação de dependentes químicos. Não havendo mais nada a tratar o senhor presidente 

declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 12 de julho de 2021. 
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